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ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД ПЕДАГОГА В УМОВАХ 
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ

Анотація. Важливою умовою гармонійного розвитку особистості педагога є якісно побудована, ефек-
тивна та результативна система психологічного супроводу освітнього процесу. Але на початку третього тися-
чоліття у глобалізованому світі, який називають інформаційним проривом, що поступово змінює наше буття, 
вносячи акценти у світогляд, спосіб мислення, цінності, потреби, постає питання не тільки психологічного, 
але й інформаційно-психологічного супроводу. Результатом супроводу є розвиток ІТ-грамотного, здатного 
до рефлексії професійної діяльності, вмотивованого педагога 21 століття, який не розгубиться при взаємодії 
з дітьми Альфа-покоління, які живуть в інформаційному, динамічному, емоційно-напруженому середовищі, 
покоління Google babies. Метою статті є створення структурно-функціональної моделі системи інформацій-
но-психологічного супроводу педагога в умовах неперервної освіти. Учитель, вихователь, керівник закладу 
освіти потребують здійснення інформаційно-психологічного супроводу з боку викладачів тих інституцій, де 
проходить їхній професійний розвиток, оскільки в сучасному інформатизованому світі дуже складно зорієн-
туватися у необмеженій кількості джерел, які можна використати під час освітнього процесу. З цією метою 
нами було проведено вивчення  можливостей для створення системи інформаційно-психологічного супрово-
ду педагога з використанням аналізу досліджень та практичної діяльності з організації дистанційного навчан-
ня на базі Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти. У результаті дослідження нами було 
визначено мету, завдання і функції інформаційно-психологічного супроводу педагога і розроблено алгоритм 
реалізації моделі системи інформаційно-психологічного супроводу з метою розвитку ключових компетент-
ностей педагога в умовах неперервної освіти. 
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Актуальність проблеми. Важливою умовою 
гармонійного розвитку особистості педагога є якіс-
но побудована, ефективна та результативна система 
психологічного супроводу освітнього процесу. Але 
на початку третього тисячоліття у глобалізованому 
світі, який називають інформаційним проривом, що 
поступово змінює наше буття, вносячи акценти у сві-
тогляд, спосіб мислення, цінності, потреби, постає 
питання не тільки психологічного, але й інформацій-
но-психологічного супроводу.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Ана-
лізуючи дану проблематику ми віднаходимо різно-
планові тлумачення поняття супроводу та психоло-
гічного супроводу. 

У словнику В.І.Даля супровід трактується як дія 
за дієсловом «супроводжувати», тобто «проводжати, 
супроводжувати, йти разом з метою, провести, слі-
дувати» [1]. 

На думку О.Казакової, супровід – це складний 
процес взаємодії супроводжувача і супровідного, 
результатом якого є рішення й дія, що веде до про-
гресу в розвитку супроводжуваного. Психологічний 
супровід за О.Казаковою – це комплексний метод, в 
основі якого – єдність чотирьох функцій: діагности-
ка суті виниклої проблеми; інформація про суть про-
блеми й шляхи її розв’язання; консультація на етапі 
ухвалення рішення й вироблення плану вирішення 
проблеми; первинна допомога на етапі розв’язання 
проблеми [2].

Поняття «супровід» Ю.В.Слюсарєв вживав для 
позначення недерективної форми надання психоло-
гічної допомоги, спрямованої «не просто на підси-
лення або удосконалення, а на розвиток і самороз-
виток самосвідомості особистості», допомоги, яка 
запускає механізми саморозвитку і активізує власні 
ресурси людини [3]. 

Психологічний супровід професійного розви-

тку педагогічних працівників − це створення умов та 
пропозиція ефективних технологій для збереження 
та підтримки їх психологічного здоров’я в процесі 
професійного розвитку та педагогічної діяльності 
[4].

З точки зору Е.Ф.Зеєра, «Психологічний супро-
від фахового становлення особистості – це складова 
частина професійної освіти, яка полягає в психоло-
гічній допомозі людині щодо подолання труднощів 
професійного життя, корекції деструктивних тенден-
цій розвитку, підвищення адаптованості майбутнього 
фахівця до соціально-економічних і технологічних 
змін, розвитку у нього позитивної професійної пер-
спективи» [5, с.266-267]. 

Отже, однозначності у поглядах на цю проблему 
немає, але аналіз наукової літератури надав можли-
вість зробити висновок, що психологічний супровід 
педагога розглядається як система підтримки та до-
помоги фахівцю, що спрямована на створення спеці-
альних умов для повноцінного розвитку й успішного 
здійснення функціональних обов’язків в освітньому 
середовищі.

Щодо інформаційно-психологічного супроводу 
особистості педагога та його реалізації, то це можли-
во лише за наявності цілісної комплексної програми, 
але визначення поняття інформаційно-психологіч-
ний супровід поки не існує, тому є потреба у його 
тлумаченні.

Мета статті. На основі аналізу наукових підхо-
дів щодо поняття супроводу, досліджень, дотичних 
до теми та практичної реалізації в умовах неперерв-
ної освіти вибудовувати структурно-функціональну 
модель системи інформаційно-психологічного су-
проводу педагога в умовах неперервної освіти.

Застосовані методи дослідження: аналіз ре-
зультатів опитування учасників освітнього процесу 
під час карантину, проведеного Державною службою 
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якості освіти опитування учасників освітнього про-
цесу; практичної діяльності Закарпатського інститу-
ту післядипломної педагогічної освіти з організації 
дистанційного навчання.

Виклад основного матеріалу. Комплекс еко-
номічних проблем, що склалися сьогодні (невисока 
заробітна плата, недостатня технічна забезпеченість 
тощо), а також соціально-економічних, пов’язаних 
з падінням престижу педагогічної професії, робить 
працю вчителя надзвичайно психоемоційно на-
пруженою. Крім того із збільшенням педагогічного 
стажу роботи у вчителів знижуються показники як 
фізичного, так і психічного здоров’я. Педагоги пра-
цюють у доволі неспокійній, емоційно напруженій 
атмосфері, що вимагає постійної уваги і контролю 
за взаємодією в системі «вчитель – учень». За таких 
умов у педагогів часто виникає стрес, який спричиня-
ється безліччю стресогенів, що безперервно накопи-
чуються в різних сферах життєдіяльності. Професія 
педагога належить до категорії стресогенних у педа-
гогічній діяльності. Існує безліч факторів, які мо-
жуть спричиняти такі види стресу, як інформаційний 
(за наявності великих об’ємів інформації, жорстко-
го обмеження термінів для виконання та прийняття 
рішень); емоційний (у випадках глибоких протиріч 
чи конфліктів між учасниками освітнього процесу); 
комунікативний (при недостатньому рівні розвитку 
комунікативних умінь, для ефективного спілкування 
з колегами, батьками, здобувачами освіти, невмінні 
дотримуватись психологічних кордонів при спілку-
ванні) [6, с.187]. 

Інформаційний стрес у житті вчителів відбувся 
нещодавно − у перші тижні після оголошення каран-
тину, спричиненого Covid-19. Педагоги потрапили у 
інформаційний колапс − як організувати продуктив-
ний освітній процес дистанційно? Учитель повинен 
був відповісти на безліч питань: чи у всіх дітей є ґа-
джети та в який час вони можуть ними користувати-
ся; з котрої і до котрої години у дітей буде можливість 
працювати; як відбуватиметься дистанційне навчан-
ня, навчити користуватися потрібними програмами; 
визначитися, який різновид дистанційного навчання 
використовуватиметься: синхронний, асинхронний 
чи гібридний; які цифрові платформи варто викорис-
товувати (Zoom, Skype, Instagram, Google Hangouts, 
Google Classroom, Moodle, Microsoft Teams), що да-
дуть змогу реалізовувати авторські методичні заду-
ми, створювати навчальні курси, гнучко розподіляю-
чи контент між онлайн- та офлайн-частинами, дифе-
ренціювати навчальні завдання, проводити онлайн-
уроки, оперативно надавати зворотний зв’язок, від-
стежувати навчальний поступ кожного учня, створю-
вати та наповнювати портфоліо і т.і. 

Велика кількість вчителів та учнів, особливо у 
сільській місцевості, опинилася у досить складній 
ситуації: відсутність якісного Інтернет-зв’язку; су-
часного комп’ютерного обладнання і врешті-решт 
без навиків роботи на платформах Google Meet, 
Facebook, Zoom і т.і. у відеохостінгу YouTube; нави-
чок у спілкуванні через «лайки», «дизлайки», «кла-
си», «емоджі», «стікери», «голосові повідомлення», 
«відеозв’язок» тощо.

Про зазначену вище проблематику можна зро-
бити висновок з проведеного Державною службою 
якості освіти опитування учасників освітнього про-
цесу, метою якого було вдосконалення організації 
дистанційного навчання в школах [7]. 

За результатами опитування: 50% учнів 9-11 кла-
сів подобається навчатися дистанційно; 60% батьків 
відмітили важкість у мотивації дитини до навчання, 
5% відповіли, що складність полягає у відсутності 

будь-яких ґаджетів; 79% вчителів-респондентів вва-
жають, що для підвищення якості онлайн-навчання 
учнів їм потрібно вдосконалити методику організації 
освітнього процесу із застосуванням технологій дис-
танційного навчання, в умовах карантину 46% педа-
гогів витрачають значно більше часу на підготовку 
до проведення навчальних занять; найскладнішим 
у процесі реалізації дистанційного навчання в час 
пандемії є налагодження зв’язку з учнями, про це по-
відомили 72% директорів. При цьому 57% вперше 
зіткнулися з використанням технологій онлайн-на-
вчання [8]. 

Крім інформаційного стресу праця педагога в 
сучасних умовах також супроводжується негативни-
ми емоціями, перенапруженням психічних і фізіоло-
гічних функцій, порушенням працездатності, тобто 
розвитком стану, що характерний для професійного 
стресу, а саме, емоційного стресу.

Досить часто емоційний стрес поєднаний з кому-
нікативним стресом, який, в свою чергу, пов’язаний 
з реальними проблемами ділового спілкування. Про-
являється комунікативний стрес у підвищеній дра-
тівливості, невмінні захиститися від комунікативної 
агресії, нездатності сформулювати відмову там, де це 
необхідно, у незнанні спеціальних прийомів захисту 
від маніпулювання, неспівпаданні за темпом спілку-
вання [6, с.186-187]. 

Отже, одним із головних завдань психологіч-
ного супроводу особистості у процесі професійної 
підготовки є не тільки надання їй своєчасної допо-
моги та підтримки, але й навчання самостійному 
та відповідальному подоланню труднощів у своєму 
особистісно-професійному становленні, тобто роз-
виток резильєнтності − вміння виходити із кризових 
ситуацій гідно, з найменшими втратами (емоційними 
чи психологічними). Необхідність вирішення цього 
завдання обумовлена, перш за все: соціально-еко-
номічною нестабільністю держави; індивідуальни-
ми психофізіологічними особливостями педагогів; 
різноманітними змінами в приватному житті кожної 
людини; випадковими обставинами та ірраціональ-
ними тенденціями життєдіяльності.

Але, ми розуміємо, що в сучасному інформати-
зованому світі при достатньо досконалій і відпра-
цьованій роками системі передачі знань і вмінь в 
умовах післядипломної педагогічної освіти виникає 
необхідність доповнення існуючої освітньої системи 
інформаційно-психологічним супроводом розвитку 
педагогів. 

Однак, необхідно робити основний акцент не на 
застосуванні окремих інноваційних та особистісно-
орієнтованих педагогічних технологій, а на форму-
ванні психологічної готовності до їх застосування. 
Комп’ютер, інтернет, гаджети, стали звичними засо-
бами особистого і професійного життя, без яких важ-
ко уявити собі наше існування в інформатизованому 
світі. Виклики розвитку сучасного світу, цифровіза-
ція всіх сфер життя суспільства, без сумніву, стали 
передумовами до впровадження діджиталізації в 
сферу освіти, у тому числі у закладах післядиплом-
ної педагогічної освіти, що свідчить про необхід-
ність модернізації нині діючої системи. 

Натомість аналіз досліджень, проведених Дер-
жавною службою якості освіти і описаних вище, а 
також [8] практика підвищення кваліфікації педаго-
гічних працівників на базі ЗІППО свідчить про те, 
що рівень професійно-особистісного саморозвит-
ку вчителя, який необхідний для досягнення ново-
го рівня освіти, за таких умов відбутися не може, 
оскільки педагог не готовий до всіх викликів, які 
перед ним постають. Не кожен учитель здатний са-
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мостійно здійснювати свій професійний самороз-
виток, аналізувати свою діяльність, усвідомлювати 
свої потенційні можливості й ідентифікувати їх з ви-
користанням комп’ютерних технологій та Інтернет-
ресурсом. Саме тому, ключовим завданням закладів 
післядипломної педагогічної освіти нині є не тільки 
розуміння того, як застосовувати елементи інформа-
ційних технологій в процесі підвищення кваліфікації 
педагогів, а й цифрова трансформація самого освіт-
нього процесу. 

Освітній процес відбувається за допомогою ін-
форматизованих засобів, з використанням сучасних 
систем зв’язку і передачі інформації. Виникає пи-
тання наскільки педагог готовий до таких змін, і як 
швидко відбувається його самоорієнтування до змін, 
до саморозвитку, осучаснення своєї корпоративної 
інформаційної культури. Традиційна освітня систе-
ма втрачає пріоритети, відповідно і педагог, який не 
буде прагнути до самозмін, не зможе утриматися в 
умовах «інформатизації суспільства». 

Створення структурно-функціональної моделі 
системи інформаційно-психологічного супроводу 
педагога передбачає формулювання мети, завдань і 
функцій, що є основою моделі, в центрі якої − педагог. 
Метою такого супроводу є отримання ІТ-грамотного, 
здатного до рефлексії професійної діяльності, вмоти-
вованого педагога 21 століття, який не розгубиться 
при взаємодії з дітьми Альфа-покоління, які живуть 
в інформаційному, динамічному, емоційно-напруже-
ному середовищі, покоління Google babies. 

Під інформаційно-психологічним супроводом 
професійного зростання педагога надалі будемо ро-
зуміти цілісну систему організаційних та психоло-
го-педагогічних заходів, технологій та процедур, мо-
тивації до інформаційної діяльності, які спрямовані 
на допомогу педагогічним працівникам у подоланні 
труднощів упродовж професійної діяльності; розви-
ток особистісних якостей і психологічної готовності 
вчителя до впровадження інновацій та творчої само-
реалізації (рис.1).

Рис. 1. Структурно-функціональна модель системи інформаційно-
психологічного супроводу педагога у Закарпатському інституті післядипломної 
педагогічної освіти 

Завданнями інформаційно-психологічного су-
проводу можуть виступати:

- створення умов для сприйняття матеріалу 
слухачами курсів підвищення кваліфікації, включа-
ючи наявність освітнього середовища, в якому здій-
снюється освітній процес, що передбачає взаємодію 

між його суб’єктами, спрямовану на вирішення пе-
дагогічних завдань через опосередковану взаємодію 
засобами інформаційно-комунікаційних технологій;

- здатність орієнтуватися в інформаційному 
просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати 
інформацію, оперувати нею у професійній діяльнос-
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ті;
- сприяння у формуванні готовності до адек-

ватного сприйняття вимог професії, її функцій і спів-
відношення їх зі своїми здібностями, можливостями, 
індивідуально-типологічними характеристиками (як 
слухачів, так і викладачів);

- формування інформаційно-психологічної 
компетентності, інформаційно-психологічної куль-
тури як динамічного новоутворення особистісного і 
професійного розвитку педагога;

- інформаційно-психологічна допомога пе-
дагогу у засвоєнні ефективних методів отримання, 
переробки нової інформації в освітньому процесі і 
подальшого її застосування у практичній діяльності;

- підтримка особистості педагога у визначен-
ні і проєктуванні життєво-професійної стратегії на 
подальші етапи життєдіяльності;

- розвиток професійної рефлексії з формуван-
ням установок на постійний саморозвиток і само-
освіту через навчання прийомам саморегуляції, са-
моконтролю, конструктивним способам подолання 
вікових криз, професійних і особистісних проблем 
педагогів;

- допомога у виборі форм і видів підвищення 
кваліфікації з використання сучасних ІТ-технологій, 
включаючи дистанційне навчання тощо.

Основними функціями інформаційно-психо-
логічного супроводу педагога є: дослідницька, діа-
гностична, організаційна, консультативна, просвіт-

ницька, стимулювальна, функція зворотного зв’язку, 
адаптивна, функції розвитку рефлексії. Всі вони реа-
лізуються у процесі підвищення кваліфікації. 

Діагностична функція здійснюється вже під час 
реєстрації педагога на платформі, яка розгорнута на 
сайті ЗІППО. Після заповнення форми реєстрація ге-
нерується з адресами працівників інституту, де педа-
гог вказує проблеми чи питання, які його цікавлять 
під час проходження курсів. 

Тоді реалізується організаційна функція: на 
електронну пошту майбутнього слухача курсів над-
ходить сповіщення про дату проходження підвищен-
ня кваліфікації. 

Консультативна, просвітницька, стимулюваль-
на функції реалізуються вже упродовж підвищення 
кваліфікації: слухання лекцій, участі у практичних 
заняттях, під час опрацювання завдань. 

Функція зворотного зв’язку, адаптивна, функції 
розвитку рефлексії знайшли відображення під час 
анонімного анкетування, створеного за допомогою 
Google-форми і проведеного нами у березні 2020 
року. В анкетуванні взяли участь 1687 респондентів. 
На питання – «Отримую зворотний зв’язок від колег 
і викладачів з ІППО щодо своїх успіхів у професій-
ному вдосконаленні» 1084 респонденти (64%) відпо-
віли – «перебуваючи на дистанційному навчанні під 
час карантину», 265 респондентів (16%) – «перебу-
ваючи на очному навчанні в ІППО», 338 респонден-
тів (20%) – «навчаючись самостійно» (рис.2). 

Рис 2. Результати анкетування педагогів – слухачів курсів підвищення кваліфікації

У системі післядипломної освіти проходить 
інформаційно-психологічний супровід педагога і як 
видно з поданого вище анкетування не виключенням 
є й період карантину. Алгоритм реалізації такого су-
проводу у Закарпатському інституті післядипломної 
педагогічної освіти здійснюється під час підвищення 
кваліфікації педагогів за гібридною системою на-
вчання шляхом поєднання можливостей синхронно-
го та асинхронного режимів (коли науковець зустрі-
чається з педагогом у синхроні (наприклад, прак-
тичні заняття відбуваються в режимі реального часу 
у формі вебінарів на платформі відеоконференцій 
Zoom) і водночас застосовує асинхронне навчання – 
матеріали для слухачів та завдання розміщуються на 
платформі Moodle. 

Враховуючи особливості забезпечення Інтер-
нетом у Закарпатській області, часте відключення 
електроенергії, а також те, що не кожен і не завжди 
має доступ до Інтернету, володіння ІТ-технологіями 
на достатньому рівні, науково-педагогічні працівни-
ки інституту використовують для зворотного зв’язку 
зі слухачами електронну пошту та мобільні месен-

джери, застосовуючи Google Форми, матеріали для 
широкого загалу, які розміщені на сайті ЗІППО. 
Платформа віддаленого навчання MOODLE забез-
печує доступ слухачам ЗІППО до наукових, навчаль-
но-методичних матеріалів , у тому числі щодо опану-
вання лекційного матеріалу, який був підготований 
усіма лекторами, які, відповідно до навчально-тема-
тичного плану та педагогічного навантаження, готу-
ють матеріали занять: виклад лекції чи практикуму, 
презентацію та завдання з теми. 
Під час проведення занять на платформі Zoom 
практикуємо вебінари, відеоконференції, тренінги, 
онлайн-мітапи і т.і. До прикладу, проводячи тренінг 
«Рефлексія професійної діяльності педагога», ви-
користовую інтернет-ресурси. Упродовж всього за-
няття відбувається feedback. Так, під час виконання 
вправи «Радість у житті» учасники за допомогою 
використання QR-кода на платформі Mentimeter ви-
ділили одну з найбільш характерних для професії 
педагога радість (що реально приносить радість від 
професії педагога) (рис.3).

НАУКОВИЙ ВІСНИК УЖГОРОДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ. СЕРІЯ: «ПЕДАГОГІКА. СОЦІАЛЬНА РОБОТА». 2020.  ВИПУСК 1 (46)

188



Рис 3. Скріншот стільниці під час проведення вправи «Радість 
у житті» на платформі Mentimeter

Поряд із зазначеною вище вправою проводять-
ся й інші: «Ланцюжок професій», «Ранок з життя 
педагога», «Зіркова година», «Один крок»,«Пастки-
капкани», «Головне – другорядне», «Недоліки – По-
зитиви» свого професійного «Я» та інші. У кінці 
мітапа педагоги оцінюють свою власну рефлексію 
(більшості учасників вдається це зробити на 9-10 ба-
лів), а також висловлюють свої враження на кшталт: 
«Дуже багато взяла для себе», «Дякую за можливість 
більше заглибитися у професійну діяльність, поба-
чити себе зі сторони...»… Подібні заняття вже стали 
традиційними. Так, за один тиждень дистанційних 
курсів проводиться від 50 до 100 занять з педагога-
ми у синхронному режимі за допомогою платформи 
Zoom. Це тільки один із багатьох прикладів інформа-
ційно-психологічного супроводу педагога в умовах 
неперервної освіти. Активне включення педагога в 
освітній процес часто практикується під час занять, 
оскільки ефективність особистісно-професійного 
розвитку педагога підвищується, коли він є залуче-
ним до програми інформаційно-психологічного су-
проводу, яка передбачає включеність педагога у цей 
процес упродовж всього навчання, врахування про-
фесійно важливих якостей вчителя чи вихователя, які 
викладені у проєкті Професійного стандарту вчителя 
[9]. 

Згідно з проєктом Професійного стандарту вчи-
теля професійний розвиток педагогічного працівни-
ка передбачає оволодіння професійними компетент-
ностями. Професійні компетентності за трудовою 
дією або групою трудових дій, що входять до них, 
наступні: мовно-комунікативна; предметна; інфор-
маційно-цифрова; психологічна; емоційно-етична; 
компетентність педагогічного партнерства; інклю-
зивна; здоров’язбережувальна; проєктувальна; про-
гностична; організаційна; оцінювально-аналітична; 
інноваційна; здатність до навчання впродовж життя; 
рефлексивна компетентність. Також професійним 
стандартом вчителя передбачено володіння ним за-
гальних компетентностей, а саме: громадянська 

компетентність; соціальна компетентність; культура 
самовираження; лідерська компетентність; підпри-
ємницька компетентність [9]. 

Як бачимо, у переліку компетентностей профе-
сійного розвитку педагогічного працівника є саме 
ті компетентності, які ми включили в нашу струк-
турно-функціональну модель і, які ми розвиваємо у 
слухачів курсів підвищення кваліфікації не тільки 
упродовж онлайн-навчання, але й у міжкурсовий пе-
ріод через розсилку завдань, інформування на сайті 
ЗІППО за допомогою сучасних ІТ-технологій та під-
вищення мотивації до навчання впродовж життя. 

Висновки та перспективи подальших дослі-
джень. Учитель, вихователь, керівник закладу освіти 
потребують здійснення інформаційно-психологіч-
ного супроводу з боку викладачів тих інституцій, 
де проходить їхній професійний розвиток, оскільки 
в сучасному інформатизованому світі дуже складно 
зорієнтуватися у необмеженій кількості не завжди 
легітимних джерел, які можна використати під час 
освітнього процесу. З цією метою нами було прове-
дено вивчення можливостей для створення системи 
інформаційно-психологічного супроводу педагога. 
Отже, на основі такого вивчення, провівши аналіз 
досліджень та практичної діяльності з організації 
дистанційного навчання на базі Закарпатського ін-
ституту післядипломної педагогічної освіти нам вда-
лося вибудувати структурно-функціональну модель 
системи інформаційно-психологічного супроводу 
педагога, означивши його мету, завдання і функції, 
а також розробити алгоритм реалізації такого супро-
воду з метою розвитку ключових компетентностей 
педагога в умовах неперервної освіти. 

Перспективою подальших наукових розвідок у 
даному напрямі є вивчення додаткових алгоритмів 
реалізації інформаційно-психологічного супроводу 
педагога в умовах неперервної освіти та розроблен-
ня програми інформаційно-психологічного супрово-
ду педагогів. 
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INFORMATION PSYCHOLOGICAL SUPPORT OF A TEACHER IN THE CONDITIONS OF 
CONTINUOUS EDUCATION

Abstract. An important condition for the harmonious development of teacher’s personality is a well-built, 
effective and efficient system of psychological support of the educational process in the conditions of continuous 
education has been elaborated. But at the beginning of the third millennium in the globalized world which is called the 
information breakthrough and is gradually changing our lives, emphasizing the worldview, way of thinking, values 
and needs, there is a question of not only psychological but also that of informational and psychological support. The 
result of the support is the development of an IT-literate, professionally reflective, motivated educator of the 21st 
century, who will not get lost in the interaction with children of Alpha generation, living in informational, dynamic, 
emotionally strained environment, the generation of Google babies. Teachers, educators, heads of educational 
institution are of need for information-psychological support from instructors of institutions where their professional 
development takes place, for in today's informatized world it is very difficult to orient oneself in the unlimited 
number of sources that can be used during the educational process. The purpose of the article is to set up a structural-
functional model of the system of information-psychological support of a pedagogue in the conditions of continuous 
education. We studied the possibilities for the model development using the analysis of questionnaire performed 
by the State Service for Education Quality and practical activities of Transcarpathian Institute of Postgraduate 
Pedagogical Education directed on the organization of distance learning. As the result of research, the aim, tasks and 
functions of information-psychological support of a teacher have been defined and realization algorithm for the model 
of information-psychological support system with the purpose of development of teacher's key competences in the 
conditions of continuous education have been elaborated.

Key words: information and psychological support; Zoom; Moodle; Teacher’s professional standard.
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